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DOMEIN:   

ONDERWERP: 

JAARLAAG:   

CONCEPTUELE DOELEN: 

PROCEDURELE DOELEN: 

 

INLEIDING: 

VRAAG 1: 

        

  

              

 

  

  

 
3𝑥−6

5
= 3 𝑥 = 7
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Thin slicing: 

Lineaire vergelijking oplossen: 
𝑥 + 5 = 12  

3𝑥 = 36  

2𝑥 + 1 = 7  

3𝑥 + 15 = 2𝑥 + 20  

2,3𝑥 + 12 = 1,8𝑥 + 22  
2

3
𝑥 + 5 =

1

3
𝑥 + 6  

4(𝑥 − 4) = 2(𝑥 − 1)  

3𝑥 + 5 = 4𝑥 + 2  

5𝑥 − 16 = 2(𝑥 − 8) + 17  

7𝑥 − 20 = 0,25(2𝑥 − 3) − 8  

5(𝑥 − 7) = 15𝑥 − (4𝑥 − 21)  

1 − 2
1

4
(𝑥 + 6) = 𝑥 + 8  

0,18(𝑥 − 16) = 0,05𝑥 + 15,2  
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CONSOLIDATIE: 

3(𝑥 + 1) = 12

1,2(𝑥 + 2) − 0,4 = 2,2𝑥

2𝑥 + 8 = 5𝑥 − 4

𝑥

𝑥
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AANTEKENINGEN: 

5(𝑥 + 4) = 1 + 2(𝑥 − 4)
 

☐𝑥 +☐ = ☐+☐𝑥 −☐

☐𝑥 +☐ = ☐𝑥 −☐
−☐ −☐𝑥

☐𝑥 = ☐

𝑥 = ☐

3(𝑥 − 2) = 9 − (𝑥 − 5)



BUILDING THINKING CLASSROOMS in MATHEMATICS 

 

HV – Wiskunde A – Verbanden – Lineaire vergelijking 

 

 

  

CHECK-JE-begrip-vragen: 

6𝑥 + 5 = 2𝑥 + 21

3(𝑥 − 5) = 2(−3 + 𝑥)

5(𝑥 − 3) = 2,1𝑥 − 4

37,5𝑥 + 125 = −5𝑥 + 214,2

7𝑞 − 20 = 0,25(2𝑞 − 3) − 8

5(𝑎 − 7) = 15𝑎 − (4𝑎 − 21)

1 − 2
1

4
(𝑝 + 6) = 𝑝 + 8

1
1

2
(3𝑡 + 8) = 5𝑡 − 3

1

3

0,18(𝑞 − 16) = 0,05𝑞 + 15,2  
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CHECK-JE-begrip-vragen met antwoorden: 

6𝑥 + 5 = 2𝑥 + 21 𝑥 = 4

3(𝑥 − 5) = 2(−3 + 𝑥) 𝑥 = 9

5(𝑥 − 3) = 2,1𝑥 − 4 𝑥 ≈ 3,79

37,5𝑥 + 125 = −5𝑥 + 214,2 𝑥 ≈ 2,1

7𝑞 − 20 = 0,25(2𝑞 − 3) − 8 𝑞 ≈ 1,73

5(𝑎 − 7) = 15𝑎 − (4𝑎 − 21) 𝑎 ≈ −9,33

1 − 2
1

4
(𝑝 + 6) = 𝑝 + 8 𝑝 ≈ −6,31

1
1

2
(3𝑡 + 8) = 5𝑡 − 3

1

3
𝑡 ≈ 30,67

0,18(𝑞 − 16) = 0,05𝑞 + 15,2  𝑞 = 139,08


